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 اعداد داده شده را از كوچك به بزرگ مرتب كنيد.-1

19 5 33 81 729, , 

به-2  دست آوريد. حاصل عبارت زير را

1 8 3 3 21 2 1600 900+ + + + 

بهBCخط در شكل مقابل طول پاره-3  دست آوريد. را

3xرا به ازايAحاصل عبارت-4 = 2yو− =  دست آوريد. به−

3 27 5 2 1A y x y= − − − +

بهBحاصل عبارت-5  دست آوريد. را

= × × − × + × × + × × + × +3 3 2 2 0125 9 2 2 5 25 6 2 3 2 5 6 10 4B

از-6 متر مربع است. محيط اين شـكل سانتي 320مربع مساوي تشكيل شده است. مساحت كل اين شكل5شكل زير
 دست آوريد. را به

1حاصل عبارت-7 15 1 21/  عددي گنگ است يا گويا؟+/
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به حاصل عبارت روبه-8  دست آوريد. رو را

166
100 2

16 25
100 100

+
×

×

به-9  دست آوريد. حاصل عبارت زير را

23 2 34 3 2 2 4 3 4 213 13 13 13(( ) ) ( ) ( )× × × 

جذر عددي، ربع-10
54

16
 . مجذور آن عدد چيست؟ است

به-11  دست آوريد. محيط شكل داده شده را

به10جذر عدد-12  دست آوريد. را تا يك رقم اعشار

ميي مشخص شده روي محور، كدام نقطه-13  تواند باشد؟ يك از اعداد زير

24−،15−،17−،28−

 دست آوريد. را به طور تقريبي به203با توجه به جدول زير-14

14 عدد 1 14 2 14 3 14 4
198 مجذور 81 201 64 204 49 207 36
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 كنيد. عدد طبيعي پيدا41،3و8بين اعداد-15

به حاصل عبارت-16  دار بنويسيد. صورت عدد توان هاي زير را

9 9 9 9 8 8 83 3 3 3 2 2 2( )( )+ + + + + (الف=

2 3 5 732 16 2 4× × × (ب=

32 2 35 7 49( )× × (ج=

2عدد-17 336 100 625×  يك عدد چندرقمي است؟ ×

را حاصل هر يك از عبارت-18  دست آوريد.به هاي زير

4 5 6 0bb b b ؛ (الف<

13 3 35 11 7 11 11× + × (ب−

ازي شمارنده هاي اول، اگر توان همهي هر عدد به شمارنده در تجزيه«دانيم:مي-19 باشد آن عـدد مربـع2ها مضربي
 هر عبارت را حداقل در چه عددي ضرب كنيم، تا مربع كامل شود؟» كامل است.

× ×5 54 3 (الف121

3343 77 21× (ب ×

2اگر-20 5x = 22باشد، حاصل− 20A x (x )= + − به −  دست آوريد. را

 دهد؟ چه عددي را نشان ميAي در شكل مقابل نقطه-21
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دوبه95جذر عدد-22 بهصورت تقريبي را تا  دست آوريد. رقم اعشار

ميAي نقطه-23 2، عددAي گويد نقطه روي محور زير در نظر گرفته شده است. علي دهد ولي زهـرا را نشان مي−3

 يك درست است؟ دهد. حرف كدام را نشان مي−12گويد مي

كو-24 ازچكيك عدد طبيعي 18تر 7−  تعيين نمائيد.+

5ي به معادله-25 25x بايـد در طـرفين تسـاوي عـدديxدسـت آوردن شـود. بـراي بـهي تواني گفته مـي يك معادله=

25هاي مساوي داشته باشيم؛ يعنـي دار با پايه توان 5x 2xرت در ايـن صـو= ي جـواب معادلـه اسـت. در معادلـه=
 را مشخص كنيد.xتواني زير

1 22 2 2 56x x x+ ++ + =
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